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ACTA No. 007 
 

FECHA LUGAR/MODALIDAD DE REUNIÓN HORA DE INICIO 

28 de mayo del 2021 Microsoft Teams 03:30 pm 
 

I. OBJETIVO DE LA REUNIÓN Y ORDEN DEL DÍA 
OBJETIVO: 
Presentar la asociación de usuarios centros médicos UMD a la Gerencia de la Unidad Médica y de 
Diagnostico. 
ORDEN DEL DÍA: 

 

1. Presentación de la asociación al Gerente. 
2. Revisión de tareas pendientes de la reunión anterior. 
3. Avances del cumplimiento del plan de acción del 2021 

 
II. ASUNTOS TRATADOS 

 Se da inicio de la reunión con la presentación de la asociación de usuarios al Gerente de la UMD 
el Dr. Edgar Cortes, en donde se hace una introducción de cada integrante. Se da a conocer al 
Dr. Cortes lo que espera la asociación en cuanto a sus recomendaciones que ayuden con el 
mejoramiento del servicio. 

 Nelson Perez indica que las tareas que se tenían de la reunión anterior correspondían en enviar 
las actas y estatutos al Sr. Héctor esto con el fin de contextualizarlo, Nelson Perez confirma el 
envío, sin embargo, dado a que el Sr. Héctor no pudo asistir queda pendiente esta 
confirmación.  

 Por otro lado, el Dr. Cortes manifiesta que está dispuesto a recibir todas aquellas 
recomendaciones que salgan de la asociación las cuales pueden ser escaladas por medio de 
Nelson Perez y Rafael Diaz quienes son los representantes de la IPS en la asociación.   

 El Dr. Cortes hace una presentación de los avances que ha tenido la UMD en el plan de 
vacunación e ilustra los indicadores de contagio en el país y hace un llamado a la 
concientización del autocuidado. De igual manera da a conocer a los asociados la nueva sede 
torre Colmedica 122 que abrió sus puertas a los usuarios que residen en Bogotá, la cual prestará 
servicios odontológicos, ayudas diagnósticas, consulta prioritaria y especializada.   

 Se les informa a los asociados presentes que se está trabajando en un curso virtual para todos 
los funcionarios de la UMD en temas de participación social, la cual se espera que sea publicada 
en este mes de junio y de igual se están definiendo algunos temas para realizar una 
capacitación a la ciudadanía en general y a los asociados la cual les será comunicada, esto 
dando cumplimiento a nuestro plan de acción 2021. 
 

III. COMPROMISOS RESPONSABLES 
  

   
IV. PROXIMA REUNIÓN 
Se programa próxima reunión para el 25 de junio del 2021 a las 03:30 pm 
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V. OBSERVACIONES O INQUIETUDES PRESENTADAS DURANTE LA REUNIÓN. 
No se presentan dudas ni inquietudes. 
 
VI. FIRMA ASISTENTES 

INTEGRANTES NOMBRES FIRMAS 

Presidenta  Adriana Mejía Gómez Microsoft Teams  

Funcionario de la UMD Nelson Norvey Perez Cruses Microsoft Teams 

Suplente de Presidente Diana Araceli Ortegon Barragan Microsoft Teams 

Usuario de la UMD Sara Lucía Ruiz Ardila Microsoft Teams 

Funcionario de la UMD ( Gerente) Edgar Humberto Cortes Ostos Microsoft Teams 
VII. INASISTENCIA  

Funcionario de la UMD Rafael Enrique Díaz Reyes Vacaciones. 

Usuario de la UMD Héctor Alberto Montoya Temas personales. 
VIII. Hora de terminación 
04:40 pm 

 

 

 


